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ตอนที่ 1  การบวก แสดงวิธทีํา(ใชจุดแทนการทด) จํานวน 8 ขอ ขอละ 3 คะแนน รวม 24 คะแนน  

ขอ 1. 

         

          

         
 

ขอ 2. 

 

ขอ 3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ขอ 4. 

 

ขอ 5. 

 

ขอ 6. 

 

ขอ 7. 

 

ขอ 8. 
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ตอนท่ี 2 การลบ จํานวน 8 ขอ ขอละ 3 คะแนน รวม 24 คะแนน 

การลบโดยใชหลักทบสิบ (ขอ 1 และ 2) 

 

1)   หาคาของ   6,217,403 – 780,387 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2)   หาคาของ   60,500,201 – 47,878,187 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

การลบโดยใชหลักทบสิบและทบเกา (ขอ 3 

และ 4) 

3)   หาคาของ    

      2,305,408 – 763,359 – 1,088,054 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4)   หาคาของ   41,807,412 – 38,786,398 
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ตอนท่ี 2  การลบ (ตอ) 

การลบโดยใชการลบตรงหลัก (ขอ 5 และ 6) 

5)   หาคาของ   2,106,564 – 890,398 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6)   หาคาของ   40,307,104 – 37,878,797 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

การลบโดยใชวิธีนิขิลัม (ขอ 7 และ 8) 

7)   หาคาของ   10,136,201 – 8,177,758 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8)   หาคาของ   32,718,412 – 21,786,688 
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ตอนท่ี 3 การบวกลบระคน จํานวน 1 ขอ  ขอละ 4 คะแนน 

การบวกลบระคน 

1)   หาคาของ   107,708 – 98,483 + 208,208 – 214,337 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ตอนท่ี 4 การคูณ จํานวน 8 ขอ ขอละ 3 คะแนน รวม 24 คะแนน 

การคูณโดยจดัตําแหนงผลคูณ (ขอ 1 และ 2) 

1)   หาคาของ   4,312 x 2,314 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2)   หาคาของ   6,038 x 3,047 
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การคูณแนวตั้งและแนวไขว (ขอ 3 - 5) 

3)   หาคาของ   817 x 302 

4)   หาคาของ   2,334 x 139 

5)   หาคาของ   5,432 x 1,212 

 

3)                                                                  
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การคูณโดยวิธีเบี่ยงฐาน (ขอ 6 - 8) 

6)   หาคาของ   997 x 996 

7)   หาคาของ   3,003 x 2,989 

8)   หาคาของ   9,977 x 10,005 
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ตอนท่ี 5 การหาร จํานวน 8 ขอ ขอละ 3 คะแนน รวม 24 คะแนน 

การหารโดยวิธีนิขิลัม (ขอ 1 – 4) 

ขอ 1 – 3 ถาหารไมลงตัว ใหตอบเศษเหลือ และขอ 4 ถาหารไมลงตัวใหตอบทศนิยม 2 ตําแหนง 

1)   หาคาของ   7,238 ÷ 88 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3)   หาคาของ   108,192 ÷ 877 

 

2)   หาคาของ   33,189 ÷ 897 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4)   หาคาของ   120,314 ÷ 9,789 
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ตอนท่ี 5  การหาร (ตอ) การหารโดยวิธีพาราวาท (ขอ 5 – 8) 

ขอ 5 – 7 ถาหารไมลงตัว ใหตอบเศษเหลือ และขอ 8 ถาหารไมลงตัวใหตอบทศนิยม 2 ตําแหนง 

5)   หาคาของ   7,217 ÷ 122 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7)   หาคาของ   12,859 ÷ 672 

 

6)   หาคาของ   8,253 ÷ 131 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8)   หาคาของ   113,311 ÷ 113 
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